

ХОЛАНДСКИТЕ УНИВЕРСИТЕТИ ИЗБИРАТ ПРИМО И СЕ ПРЕХВЪРЛЯТ НА ОБЛАЧНАТА ПЛАТФОРМА¹ НА ЕКС ЛИБРИС

Хамбург 18 август 2011

Групата „Екс Либрис“ световен лидер в библиотечната автоматизация съобщава, че Лайденският университет, Амстердамският университет и Университета за приложни науки в Амстердам са избрали базираната на облачна инсталация Примо търсеща и намираща система, включваща Примо централен индекс на учебните електронни ресурси.

Тези три университета използват интегрираната библиотечна система Алеф на „Екс Либрис“, системата за мета-търсене МетаЛиб и SFXOpenURL link resolver. В добавка към и облачно базираното Примо Директ обслужване, университетите са прехвърлили приложенията на МетаЛиб и SFXOpenURL link resolver в добавка към базираната облачна платформа на „Екс Либрис“.

Нол Верхаген, библиотечен директор в Амстердамския университет коментира така: „Ние сме много развълнувани да започнем този важен проект с „Екс Либрис“. Чрез използване на единно решение, което покрива цялата гама от нашите библиотечни ресурси ние ще преизпълним очакванията на потребителите за търсене с една стъпка. Примо е интегрирана също така с препоръчителната система за статии, в която сме абонирани.

Облачното решение, което може да бъде интегрирано с дигитално обучение и изследователска платформа е важен фактор за библиотеката, отбелязва Курт де Белдер, библиотекар на Лайденския университет. Ние считаме, че Примо търсеща и намираща система е най-модерната на пазара, която ще подпомогне решително образователните и изследователски цели на Лайденския университет.

Ние приветстваме включването на тези известни институции в европейското общество на Примо, отбелязва Улрих Юнглинг, вице-президент по продажбите на „Екс Либрис“ за Централна и Източна Европа. Прилагането на Примо модулите от тези университети, които са клиенти на „Екс Либрис“ от едно десетилетие бележи нова фаза в тяхното сътрудничество.

¹ За новия компютърен термин „облак“ виж: http://bg.wikipedia.org/wiki/Облачни_изчисления

Ние поддържаме тяхното решение да се присъединят към новия групов център на „Екс Либрис“ в Холандия.

За „Екс Либрис“

„Екс Либрис“ е водещ доставчик на автоматизирани системи за академичните библиотеки. Той предлага най-добрите продукти за електронни, дигитални и печатни материали. „Екс Либрис“ предлага ефективни и удобни за ползване продукти, които обслужват съвременните нужди на библиотеките. „Екс Либрис“ поддържа клиентска база със хиляди клиенти в над 80 страни. Развива творчески решение в тясно сътрудничество с клиентите си. „Екс Либрис“ подпомага академичните, национални и изследователски библиотеки за постигане на максимална ефективност при обслужването. Така те подпомагат потребителите за намиране и доставка на нужната им информация, което ги превръща в истински мост към знанията.

За повече информация относно „Екс Либрис“ виж <http://www.exlibris.co.il/>

Никола Казански